

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 311 (1973)

p. 651, lines 9 to 11:

“Such structures were notably found by Pinto da Silva³. It occurred to us that these surface structures do not correspond to the real lipid configuration in the liposomes above the transition temperature, . . .” should read:

“Such structures were notably found by Pinto da Silva³. We agree with his conclusion that these surface structures do not correspond to the real lipid configuration in the liposomes above the transition temperature, . . .”.

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 318 (1973)

p. 442, Table II: E_{PAH} , renal extraction of *p*-aminohippurate.

Table II, lines 10, 17 and 23: Figures represent means of the corresponding values.

p. 443, line 1: change “HgCl” into “HgCl₂”.

p. 444, Table III, lines 7, 16 and 23: Figures represent means of the corresponding values.

Table III, line 7: the mean value for Δ is -12.0 .

p. 445, line 23: change “rat⁸” into “rat⁹”.

ref. 6: change “1972” into “1973”.

ref. 7: change “submitted” into “(1973) *Toxicol. Appl. Pharmacol.*, in the press.”